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黒石商工会議所令和 5 年度第 6回常議員会議事録 

 

開催日時  令和５年１０月１０日（火）午後１３時３０分 

開催場所  黒石商工会議所 「会頭室」 

出席者名  ①会頭 

       新岡常雄 

      ②副会頭 

       粂田泰孝 

      ③専務理事 

       工藤和明 

      ④常議員   （４名） 

       佐藤洵一  花田守正  工藤秀樹  後藤英輝 

⑤監事     

       中澤和行  飯田大貴 

      ⑥オブザーバー 

       大溝千秋 

      ⑦委任状行使者（１６名） 

       中村公成  工藤英麿  石岡育子  中村公生  小山内慎一 

 加藤正彦  葛西利治  鳴海信宏  福士拓弥  宇野正行 

佐川伸男  村上慈人  徳田祐之  西谷孝雄  村上拓世 

千葉晃大 

      ⑧事務局員 

       三上昌一  三上彩音   

資   料  常議員会資料（4ページ） 

別 添 資 料   ①各部会・委員会青年部・女性会活動報告について 

案件①追加資料 黒石市への要望事項(案)策定について 

 

議事の経過 

工藤専務理事 開会宣言。 

新岡会頭   本日の議案に関し、皆様の忌憚のないご意見を伺いたいと思っておりますの

で、ご協力をよろしくお願いします。 

工藤専務理事 議長は定款第 45条の準用規定により会頭をもってあてることになっておりま 

すので新岡会頭に議長をお願いいたします。 
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新岡議長   それでは、規定により議長を務めさせていただきます。みなさまのご協力を 

いただき、円滑に議事を進めていきたいと思いますので、よろしくお願いし 

ます。議案審議に入る前に、本常議員会の成立要件に関して事務局より報告

願います。 

工藤専務理事 総役議員数 23名に対し出席者数 7名、委任状行使者 16名となり、定款第 45 

条の準用規定により本常議員会は成立することをご報告いたします。 

新岡議長   議案第 1 号「黒石市への要望事項（案）策定」について上程いたします。常

議員および事務局担当者より説明願います。 

       ※各項目の詳細は出席常議員および事務局担当者より報告。 

花田常議員（金融委員会 委員長)  

             「黒石市制度融資保証料の増額」について配布資料に基づき説明。 

後藤常議員（生活文化商業部会 部会長)  

       「黒石市の経済対策」について配布資料に基づき説明。 

三上業務課主事（食品商業部会 代理)   

       「提案・参加型の補助金事業の創設」について配布資料に基づき説明。 

工藤専務理事（労働委員会 代理) 

       「黒石市人口減少対策のため地域公共交通に関わる乗組員の雇用促進に向け

た体制づくり」について配布資料に基づき説明。 

工藤専務理事（厚生・福祉部会 代理) 

       「企業の人手不足問題解消に繋げるため、地域公共交通の整備と活用に伴う

支援体制の検討」について配布資料に基づき説明。 

佐藤総務課主事（産経委員会 代理)  

  「主要地方道大鰐・浪岡線の交通渋滞解消と黒石環状線の整備促進」につい

て配布資料に基づき説明。 

大溝女性会会長 人手不足解消に係るデジタル化の推進、情報提供、申請補助をして欲しい。 

佐藤常議員  会議所はデジタル化についてもっと早く広く情報を発信しないといけない。

また、国の施策で会議所が取組む事業として誰がどういう基準で決定してい

るのか。 

工藤専務理事 今必要とされているものか、今やれる体制にあるかどうかを見て判断してい

ます。 

佐藤常議員  会員への情報提供方法を郵便からデータの方へ移行していくことが主流にな

ってくるため会議所自体がデジタル化を強化して会員の後押ししていくこと

が重要である。 

工藤専務理事 9 月 26 日に開催しました三役・部会長・委員長会議で、加藤常議員より「人

口減少対策」について常議員会より要望してはどうかとのご意見がありまし
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た。加藤常議員が本日欠席ですので、皆様からご意見を頂戴したいと思いま

す。 

佐藤常議員  人口減少を食い止めることは可能性が低いため、少子高齢化になっていくの

は当然な上での政策を要望した方がよい。 

新岡議長   医療関係の拡充。市内には耳鼻科と婦人科と小児科が無いため、今の若い人

が今後市外に流出してしまうのではないか。 

大溝女性会会長 子育て支援に関する財団を設立する。義務教育の教育費無償化は行ってい

るが、送迎や部活動に関する細かい費用などは掛かってくる。また義務教育が

終わった人たちにも支援して欲しい。 

粂田副会頭  兵庫県明石市では予算を増やさず他の公共事業費等を削って子育て世代の支

援に回したことで 10年連続人口が増えている。これは若い世代が流出せず地

域経済が回っているということ。 

大溝女性会会長 教育環境の充実。子供たちを丁寧に育てていくような政策を作ればいいの

ではないか。 

花田常議員  このままだとまとまらないため、事務局で精査して欲しい。 

三上事務局長 全国の事例を調べて書類として提出しますので、それぞれの議員からの意見

を提出していただきたい。 

佐藤常議員  商工会議所ネットワークを活用し、生の声を聞いて事例を調べて欲しい。 

新岡議長   最重点要望事項と重点要望事項に分けて要望しております。どの事項を最重

点に要望すべきか、皆様からご意見を頂戴したいと思います。9 月 26 日に開

催した三役・部会長・委員長会議においては、「1. 黒石市制度融資保証料の

増額」を最重点にしてはどうかということになりましたが、いかがでしょう

か。 

       全員異議なし 

新岡議長   それでは、最重点要望する事項は「黒石市制度融資保証料の増額」にします。 

   諮ったところ議案第 1号は全会一致で承認されました。続いて議案第 2号「新

入会員の承認」について上程いたします。事務局より報告願います。 

三上事務局長 配布資料に基づき説明。※総会員数 891事業所（令和 5年 10月 10日現在） 

新岡議長   諮ったところ議案第 2号は全会一致で承認されました。 

続いて報告事項に入ります。報告事項①「各部会・委員会報告」について報

告願います。 

三上事務局長 配布資料に基づき説明。 

新岡議長   その他、常議員の皆様及び事務局から、なにかございませんか。 

   以上で本日の議案審議・報告事項がすべて終了しました。常議員会を閉会致

します。（午後 3時 9分） 


